

头眼 PHOTOSHOW

血溅总理府

3月16日,在泰国首都曼谷,反政府组织“红衫军”成员准备将血液泼洒在总理府门前。支持泰国前总理他信的反政府组织“红衫军”当地时间当天下午在总理府门前实施泼洒血液行动,以此向政府施压,要求解散国会下议院。

新华社/路透



top news | 头条

[A10版]

国内成品油最快月底调价

向上调,向下调,都有可能

随着“两会”的落幕,当初被外界视为影响成品油调价的一大因素终于成为过去。有业内机构昨天预测,如果国际油价维持81美元水平,则月底调价的可能性很大。但也有专业人士认为,应当警惕国际油价可能在3月中旬后掉头向下。因此,油价既可能上调也可能下调。

封面

网友八大方案
支招过江难

[封6版]

六成网友支持
小学生性教育

[封9版]

91个公考职位
无人通过审核

[封14版]

网友揭露央视3·15晚会造假 [封13版]

南京医学国宝黎磊石离世

[封10版]

时事

重庆警界地震
干部全员竞聘

[A1版]

文体

再上百家讲坛
刘心武备受争议

[A26版]

南京三日天气

今天 晴转多云全市偏南风,夜里转偏北风,风力3-4级,
6℃~19℃

明天 晴到多云,6℃~18℃

后天 晴转多云,8℃~25℃

周刊



[A33~A40版]

长虹平板电视服务举措成行业标杆

继长虹在行业内率先实行“平板电视屏质保期延长至3年”、“维修服务绝不耽误一分钟”、“产品服务延保一年”等专门针对平板电视的维修服务政策后,长虹再次将行业的维修水平进行升级,面向用户全面实施在3年质保期内,真正出现屏坏(屏基板电器性能坏)故障,均实行包换整机的服务政策。此前,在中国电子视像行业协会售后服务专委会的会议上,长虹等家电企业承诺,将全面实施延长平板电视的保修期,在以前平板电视整机“保修一年,显示屏保修三年”的基础上,长虹于行业内率先提出“再赠送整机延保一年的服务”,从而将平板电视售后服务“行业标准”再度升级。

屏坏了,包换整机

在全国范围内的来说,电器服务市场总体呈分散、市场整合度低的局面,很多服务商没有掌握平板电视的维修技术,同时缺乏专业的维修工具和维修备件,面对用户的故障机常常束手无策,造成用户的平板电视故障长期得不到解决。在平板电视的维修中,“屏”的维修问题尤为突出。对广大消费者来说,如果屏坏了,将在承

担高昂的维修费和另买电视机之间艰难选择。

对此,长虹率先在行业内作出重大服务承诺,凡是在产品质保期内,真正出现屏坏(屏基板电器性能坏)故障,均实行包换整机的服务政策。

此前,在中国电子视像行业协会售后服务专委会的会议上,长虹等家电企业承诺,将全面实施延长平板电视的保修期,在以前平板电视整机“保修一年,显示屏保修三年”的基础上,长虹于行业内率先提出“再赠送整机延保一年的服务”,从而将平板电视售后服务“行业标准”再度升级。

也就是说,凡是长虹平板电视的消费者,将在长达3年的质保期内,“屏基板电器性能坏”的故障问题将享受整机包换的服务。

维修服务绝不耽误一分钟
加延保一年

此外,长虹还针对目前国内平板

电视维修广泛存在的主要问题,推出三大“绝不耽误一分钟”承诺,通过提供超出客户期望值的服务,推进平板电视维修服务水平的升级。

对2010年3月6日承诺之日起,到2010年12月31日间购买长虹平板电视的用户,长虹快益点做出

三大郑重承诺:一、长虹特服热线接到用户服务需求后,我们将在2小时内预约服务,绝不耽误一分钟!二、保障城区48小时、区县及乡镇72小时解决产品故障,如果延时,将提供备用周转机,精彩收视绝不耽误一分钟!三、购机一年内出现故障,维修超过15天仍无法修复,将提供同类产品换机服务,超值服务绝不耽误一分钟!

同时,凡是3·15期间购买长虹网络电视及LED、欧宝丽电视,还可以另外获得为期1年的延保服务。

长虹快益点总经理胥邦钦说:“在平板电视时代,长虹快益点将用

这套全新的行业服务标准,为消费者第一时间提供真正的无忧服务。”作为国内家电行业的巨子,长虹希望通过提供超出客户期望值的服务,带动平板电视维修服务行业的服务提速。

长虹平板服务引领行业

中国电子视像协会售后服务专委会表示,长虹作为家电行业的骨干企业,一直都在积极的致力于产品品质和售后服务水平的提升,与整个行业在服务理念、技术共享、维修能力的提升方面保持着协同,并为行业的售后服务标准制定和整体服务能力的提升工作做出了卓越的贡献。长虹近期推出的系列平板电视服务承诺,是长虹服务水平和理念的又一次提升,对整个行业起到了良好的示范作用,已经远远超出整个行业的服务水平。

中国电子商会副秘书长陆刃波表示,长虹的服务承诺,实质上是长

虹服务水平和理念的又一次提升。正所谓“服务无止境”,随着消费市场竞争环境的变化以及企业自身的发展,长虹这样的大企业开始承担越来越多的社会责任。近年来,长虹不断推出有利消费者的服务举措,作为制造企业不再是简单提高产品品质,而是向提升全面持久的高品质服务发展,积极推动消费市场的和谐发展。这一服务承诺,对于彩电行业健康向前发展的推动和消费者利益普惠都有积极的影响。

为了不断的提升自身的售后服务能力,长虹公司独立投资,在原长虹技术服务中心的基础上成立了四川快益点电器服务连锁有限公司,专门从事家电售后服务。

胥邦钦表示,这个服务公司成立的宗旨就是要让所有的长虹用户对长虹的售后服务非常满意,对用户的服务需求做到绝不耽误一分钟,做整个家电售后服务行业的标杆,引领行业风范。